

PAPIL-OFF - Ovule vaginale

Prezentare: Ovulele vaginale PAPIL-OFF® sunt utile pentru prevenirea și tratamentul adjuvant al microleziunilor HPV. Extractul de mirt și Beta-glucanul stimulează procesele reparatorii în stările atroifice și distroifice ale mucoasei vaginului în prezența microleziunilor cauzate de HPV. În plus, acțiunea imunomodulatoare a beta-glucanului stimulează regresia modificărilor citologice ale colului uterin de grad scăzut. Acidul lactic ajută la reechilibrarea pH-ului vaginal.

Ambalare: 2 blistere a câte 5 ovule vaginale, a câte 1,7 g.

Ingrediente: gliceride semisintetice, hialuronat de sodiu, beta-glucan, propilenglicol, extract de frunze de Myrtus communis, acid lactic, apă.

Cum se utilizează: PAPIL-OFF® este un dispozitiv medical condiționat sub formă de ovule de unică folosință pentru uz vaginal exclusiv. Introduceți un ovul pe zi în vagin timp de 10 zile consecutive pe lună, până la maximum 6 luni. Fiecare ovul trebuie utilizat o singură dată și imediat după extragerea din ambalaj. Este de preferat să aplicați ovulul într-o poziție culcat în sus seara înainte de a merge la culcare pentru a evita ieșirea acestuia în timpul activităților zilnice normale. Pentru o mai bună acțiune a produsului se recomandă să introduceți ovulele vaginale PAPIL-OFF® în vagin cât mai adânc posibil. Spălați bine mâinile înainte și după folosirea produsului.

Sfatul medicului este recomandat în caz de simptome persistente sau dacă este necesară prelungirea terapiei.

Avertizări: numai pentru uz vaginal. A se păstra departe de lumina și într-un loc răcoros și uscat. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub 3 ani. A nu se ingera: în caz de ingerare vă rugăm să consultați medicul. A nu se utiliza la copii. Se referă data de expirare produsul depozitat corect, în ambalaj sigilat. Consultați un medic sau ginecolog înainte de a utiliza produsul. A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la componente. Nu utilizați dacă ambalajul pare deteriorat. Nu folosiți după data expirării. În cazul utilizării continue a produsului, consultați medicul dumneavoastră. În cazul medicamentelor concomitente, consultați-vă medicul. În caz de reacții adverse, consultați medicul. În timpul sarcinii și alăptării, consultați medicul înainte de utilizare.

Produs în Italia pentru: MAR-FARMA S.R.L, Via Melzi d'EriI 20 – 20154 Milano, Italia

Producător: INNATE S.R.L., Viale Industria snc – Zona CIPIAN – 15067 Novi Ligure (AI), Italia

Importator: SC ANISAPHARM DISTRIBUTION SRL, Str. Calea Plevnei, Nr. 139, Camera 13, Et. 1, Sector 6, București, România.

Tel/Fax: (+40) 031 425 7308

E-mail: contact@anisapharm.ro

www.anisapharm.ro

MAR-FARMA®
MILANO

